
65% 

33% 

2% 

2.    My child feels safe at 

this school 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

66% 

34% 

4.    My child is well cared 

for & looked after at this … 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

52% 45% 

3% 

6.    My child receives 

appropriate homework for 

their age 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

45% 
52% 

0% 3% 

8.    This school deals 

effectively with bullying 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

57% 
43% 

10. This school responds 

well to any concerns I raise 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

57% 
41% 

2% 

1.    My child is happy at 

this school 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

52% 46% 

0% 2% 

3.    My child makes good 

progress at this school 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

62% 

38% 

5.    My child is taught well 

at this school 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

 

 

 

 

 

                      

                   

47%

7.    This 

its pupils 



71% 

29% 

12. I feel welcome in 

school 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

               

                   

                

59% 
41% 

9.    This school is well led 

and managed 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

60% 
38% 

2% 

11. I receive valuable 

information from the school 

about my child’s progress 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know



69% 

31% 

14. I find the weekly 

newsletter helpful 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

41% 
57% 

2% 

16. The school has made 

provision for my child since 

COVID closures to support … 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know
                                                      

                 

65% 

33% 

2% 

13. The school provides 

guidance and support in 

helping my child to learn & … 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

58% 
40% 

2% 

15. The school provides a 

range of trips, residential 

visits and visitors (COVID … 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know



76% 

24% 

17. Would you recommend this 

school to another parent? 

Strongly Agree

Agree

Disagree

Do not Know

 

 

 

 


